

03 декабря в Совете Федерации состоялось совещание «О предварительных итогах работы системы агрострахования с государственной поддержкой в 2024 году и дальнейших планах по ее совершенствованию». Организаторами мероприятия выступили Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию совместно с Национальным союзом агростраховщиков (НСА).

С докладами выступили руководители Комитета, руководство Министерства сельского хозяйства РФ, Банка России, Министерства финансов РФ, Национального союза агростраховщиков, страховых компаний.

Участники совещания обсудили предварительные итоги работы системы агрострахования с государственной поддержкой в 2024 году.

Сергей Простатин, генеральный директор АО СК «РСХБ-Страхование», в своем выступлении обратил внимание на имеющиеся проблемы в системе страхования и возможные пути их решения.

По итогам совещания Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию отметил вклад ключевых участников в развитие системы агрострахования с государственной поддержкой. За активное участие в развитии системы сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой в Российской Федерации Благодарственным письмом был награжден генеральный директор АО СК «РСХБ-Страхование», член правления НСА Сергей Простатин.